

# “救”菜

## 亳州谯城区万吨韭菜滞销 村支书通过本报求“救兵”

“紧急求救，亳州谯城区张店乡泥店村的韭菜成熟，眼看就要烂掉，求拯救菜农。”昨天，微博上的一条信息吸引了记者的注意。随后记者联系上该村村支书马战争，他告诉记者，今年年后当地韭菜产量骤增一倍，加之客商骤减，该村及周边约万吨韭菜正面临滞销，很多菜农只能眼看着韭菜烂在地里却束手无策。

### 菜农：今年肯定不够本

鲁自权是泥店村的菜农，昨晚，他焦急地告诉记者，他家种了2亩韭菜，往年都会有客商在韭菜成熟前订完，今年只能眼看着韭菜成熟却不敢割。“割了卖不出去只能干瞪眼呀，我都急得几天吃不下饭了。”

他告诉记者，去年这个时候，2亩韭菜产量在3000斤左右，那时2.2~2.5元/斤，总共能卖6000多元，扣掉3000元/亩的成本，还能挣3000多元。但今年年后的2亩韭菜产量猛增到5000斤，价格却降到0.4~0.5元/斤。

“这样我2亩韭菜，就算卖完也只能卖2000元，还不够本，更别提现在还卖不出去。”鲁自权焦急地说，韭菜成熟，割也不是，不割也不是，现在全家正为此发愁。

### 村支书：呼吁客商来收购

昨天晚上，记者辗转联系到泥店村村

支书马战争，他告诉记者，该村共有2000多亩韭菜，其中大部分面临销售难的情况。

“这种情况已经持续10多天的时间了，也没有缓解迹象。”他告诉记者，泥店村是皖北最大的韭菜生产基地之一，韭菜质量好，曾经吸引了外地很多客商争相下订单采购，但今年情况却急转直下。

“一是，周边地区增加韭菜种植范围，分流了部分客商；二是，今年冬天比往年冷，年前年后早晚茬的韭菜在近期同时成熟，导致年后产量比同期增长1倍还多，我们村和周边地区就有约万吨的产量。”马战争说，突然增加的产量和减少的客商，使得当地韭菜价格骤减，从去年2元/斤的均价，骤降至现在0.5元/斤，却依然难卖。

“其实我们的韭菜质量非常好，不论质量还是口感，都比其他地区的韭菜要好些。”马战争委托本报呼吁客商缓解菜农的燃眉之急。 记者 任杰 曾梅



3月5日下午，由黄山市徽州区妇联等单位联合举办的“美好乡村·巾帼先行”庆三八群众文化活动，在该区人民广场举行，来自各乡镇、街道社区各行各业的近700名巾帼妇女欢聚一堂，展演第九套广播体操，载歌载舞，喜迎“三八”国际劳动妇女节。

曹晓东 程萍 记者 陈明文/图

## 老汉砍死不务正业儿子

星报讯(蒋广民 韩猛虎 记者 任杰)因不堪殴打、辱骂，78岁的老汉马某趁儿子不备，将其打昏后用刀砍死。近日，涡阳县检察院以涉嫌故意杀人罪依法批捕了犯罪嫌疑人马某。

被害人马辉(化名)46岁，曾因拐卖儿童罪入狱6年，刑满释放后仍不务正业，惹上赌博恶习，且欠下巨额债务，并背着父母卖掉家中用来维持生计的三百六分承包地用来还债。

马某得知后，想教训一下儿子，马辉非但不听说教，反而将其母打伤住院。前不久，父子二人再次发生争吵，马某趁马辉蹲在门前，趁其不备，拿起抓钩将儿子砸昏，后又用菜刀将其砍死。

事发当日，马某到公安机关投案自首。目前，案件正在进一步侦查中。

## 疑隐私被泄，“自卑男”砍伤心理医师

星报讯(王舒毅 记者 曹开发)“人是我砍的，我跟你们走!”3月4日中午，在宁国市区某心理诊所前，一青年男子面对闻警而至的公安民警，表现从容淡定，现场承认了其持刀伤人的犯罪事实，被民警控制住带回调查。

该青年男子姓徐，宣城市宣州区人，几年前在宣城市某水泥厂务工时因患抑郁症曾到该厂医院求治，向接待医

师魏某倾诉了心理问题。

治愈后，徐某自感厂内同事对其另眼相看，遂离职另找工厂。也许是徐某自卑心理作怪，其后几年间他再也没有找到理想工作，心里也越来越自卑，认为大家都知道他心理有问题，进而发展到不愿出门与人接触，甚至拒见亲友。

徐某在家中思前想后，认为一切根源就是当初治疗医师魏某技艺不精，没

有给他看好，另外是魏某向外界泄露了他的病情，让其抬不起头。

3月4日中午，徐某赶到魏某所开的心理诊所，找魏某要高额赔偿，遭到魏某拒绝。徐某到路边一五金店购买了一把菜刀折回诊所，几句话下来两人再发争吵，徐某抽出菜刀向魏某连砍数刀，导致魏某手、背部多处受伤。

目前，徐某已被依法刑事拘留。



# “快3”上市 火了彩市

游戏新 趣味多 一玩就会

返奖高 中奖易 返奖59%

固定奖 快速开 10分钟开奖



## 我省彩民连中3注巨奖

安徽福彩网 (www.ahfc.gov.cn)